

# Рівняни привітали Ліну Костенко

## ВИШИТОЮ КНИГОЮ

19 березня, у день народження видатної української поетеси Ліни Костенко у Рівному презентували нову вишиту книгу рівненської майстрини-вишивальниці Олени Медведєвої – «Я поцілую мальву у щоку». У книзі – 72 поезії Ліни Костенко, вишиті вручну майстринею та рівнянами, які захоплюються її поезією.

Це новий фоліант вагою в п'ять кілограмів, розміром 60 на 42 сантиметри. Обкладинку до нього виготовлено спеціально у Львові з найтоншої шкіри зеленого кольору і оздоблено вишитими мальвами.

Цього понеділка майстриня Олена Медведєва презентувала вишиту поезію Ліни Костенко широкому загалу в НВК 12, де зібралися шанувальники творчості Ліни Костенко й талановитої рівнянки-вишивальниці.

Чому почала вишивати твори Ліни Костенко, Олена Медведєва пояснила так:

– Я слухаю серце, і воно ніколи мене не підводило. Дякую Ліні Василівні за її поезії, дякую всім, хто до-

лучився до цієї роботи.

Робота над книгою тривала два роки. До вишивання віршів Ліни Костенко долучилися заступник міського голови Рівного Галина Кульчинська, волонтер Вікторія Шинкаренко, начальник методичної служби управління освіти Мирослава Жовтан, директор міського Будинку культури Ольга Стельмах, акторка Рівненського облмуздрамтеатру Ніна Ніколаєва, голова громадської організації «Просвіта молоді» Людмила Грекул, керівник гурту «Лісова пісня» Галина Давидюк та інші відомі рівнянки. А рівненська художниця Наталія Серветник розписала форзаці і допомогла з дизайном обкладинки. Саме на форзаці



залишили місце для автографа геніальної поетеси.

– У Рівному весна починається з Шевченка і Ліни Костенко, – наголосила заступник міського голови Галина Кульчинська. – Сьогодні, 19 березня в день народження геніальної поетеси, з якою ми маємо щастя дихати одним повітрям, відбувається презентація цієї унікальної книги. Я думаю, що ми знайдемо можливість поїхати і взяти у неї автограф, який буде

на цій книжці.

Галина Кульчинська повідомила, що за дві години до презентації вона отримала на електронну пошту лист від Оксани Пахльовської, доньки поетеси, в якому та від маминого імені дякувала рівнянам за такий чудовий подарунок у її день народження. Приготували подарунок й учні 12-ї школи, які прочитали гостям літературну композицію з віршів Ліни Костенко.

Ніла ВОВЧИК